Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Храмы и духовные обители широко распространены в сновидениях, Это объясняется тем, что многие сны включают сюжеты об очищении, подготовке, нравственной оценке или Божественном общении. Как правило, такие сны посещают вас в те периоды жизни, когда внутренний мир зыбок и вы стремитесь как-то укрепить его. Порой в таких снах в качестве священнослужителей или жрецов храма участвуют НЕЗНАКОМЦЫ. Эти священнослужители дают понять, какая служба требуется в храме и на какую область вашей жизни должно быть оказано влияние. Они все могут быть представлены старшими по возрасту лицами одного пола или одетыми особым образом субъектами. Если в храме нет священнослужителей и жрецов, то это может свидетельствовать о внутреннем путешествии или борьбе, которая, в противовес внешнему нравственному выбору, требует разрешения.

Источник - Дэвид Лофф

* * *

Благополучие. Также см. Священник, Монах, Церковь.

Источник - Евгений Цветков

* * *

Если Вы жертвуете деньги на храм, это свидетельствует о Вашем благосостоянии, прибыли, возврате денег старыми должниками. Если из Вашего окна виден храм, который производит на Вас впечатление чего-то сказочного, значит. Вам предстоит столкнуться с обстоятельствами, которые покажутся Вам неправдоподобными, но на деле принесут радость и удовлетворение. Если Вы отправляетесь на прогулку и посещаете все храмы, которые встречаются у Вас на пути, значит, Вам необходима поддержка, но Вы не можете ее получить от близких людей; Вы ищете источник морального удовлетворения и успокоения. Если у Вас возникло непреодолимое желание посетить храм, но что-то постоянно мешает это сделать, значит, Вы задумали нечто такое, что не может быть одобрено или понято вашими близкими, и Вас гложет сомнение. Если Вам приснился кто-то, кто сразу завоевал ваше доверие, и он пригласил Вас в храм, это предвещает Вам знакомство с человеком, который повлияет на Ваш духовный мир, общение с которым повлечет изменение Вашего мироощущения.

Храм

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Источник - Современный сонник

* * *

Дух. Состояние храма говорит о состояние вашего духа, если вы во сне относитесь к X. с благоговением. Если не испытываете душевного трепета, то см. Собор . Если X. происходит священнодействие любого рода - вы душевно растете. Если даете какую-либо клятву - вы наяву выходите на уровень Служения Закону Бытия. Строить X. - трудиться во благо построения духовного общества. Украшать X. - за мишурой вы скрываете нищету своего духа. Развалины X. - вы не выполняете свои кармические задачи, жизнь проходит впустую. Люди в X. - ищите своих единомышленников. Настоятель X. - ищите духовного Учителя, возможно, он уже пришел, но вы его не разглядели.

Источник - Эзотерический сонник

* * *

Видеть во сне храм - вам незамедлительно следует посетить его и наяву. Вы, по всей видимости, погрязли в суете, а подумать о боге вам некогда, да и желания особого нет заняться своей душой. Видеть себя в церкви во время службы - вам необходим наставник, который бы указал вам путь истинный. Довольно скоро вы такого человека повстречаете, но далеко не сразу сумеете понять, насколько важна эта встреча для вас. На вас через некоторое время снизойдет озарение, и вы поймете, что эта встреча не только не случайна, но есть знак свыше и человек этот призван спасти вашу душу. Если вы видели во сне старую, заброшенную церковь, значит, ваша духовность находится в плачевном состоянии и вы сами прекрасно отдаете себе в этом отчет, однако не знаете, как изменить положение и за что взяться в первую очередь. Начните читать Библию - эта книга поможет вам обрести душевный покой.

Источник - Юрий Андреевич Лонго